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MATEMATIK DENEME -2

1. a,b, ¢ pozitif tamsayitard,
E =44+cC
b+o=B
holduguna gbre a en gok kag olablir?
A} 16 B) 21 C) 24 D} 25 E) 27
) E3-6-3)
{_._l (l_?,
7T 3 12 5
Igleminin sonucu kagtie?
' 3 2
A) =1 B0 Cji D — £
) } ) } o E}5

3. ave b pozitif tamsay olmak iizera;

at+b |a?
_ b

b

oldufuna giire, agafidakilerder hangis! her zaman
dofjrudur?

Ala+b=5
Bik=2a

Bija-b=D
Eja+b=10

Cla=2b

4. ¢ basamaki abc sayisinim birler basama@indakl rakam
ite ylizler basamagjindaki rakamin yerleri dedigtinlirse,
sayinin deferi onlar basamafindaki rakarmin sayisal dE-

garinin 33 kat kadar azaliyor.

Buna gére, onlar basamadindakl rakarmn alebtlece-
il kag farkir deder vardir?

Az B3 Crd D} 5 E} &
5 2+ & -4
2o
4-2
X
eghiijint sajlayan x kagtr?
2 3 4 5 3]
A) = B} = Cl=- D)= =~
]7 }7 ]? )? E]7

8. 2aiki basamakh ve 14t Og basamakh sayidir,
(2a) . (14b)
g¢arpimu 15 In tam kab oldufjuna glire, a + b toplarm
on gok kag olabilir?
A8 B) 10 cyiz D) 15 E)18
7. xasal saydr. )
' i PR
3
- olduduna giire, x in alabilecsgl deferierin tup!nrm
kagti?
A) O B} o Cl 1 D} 18 E) 28
B. a tamsapdr
4 ax-12
e ]
Hades! sadelegtirllebillr bir kesir oldujuna gére, a
nin alakltecedi dederlerin carpim kagtir?
A)-8 B)-& -4 D)0 E) 4
9, 19992007+ 16
ftadesinin degerl agagidaklerden hanglskdir?
A)2001  By2002 C)2003  D)2004 E) 2005
19. 240 _ 921 |

soys ageidekilerden hangisine tam olarak bolfine-
mez -

Ay 31 B) 33 Cpal i

D123 4 1 E)2%° -
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11. xiley nin aritmetik onrtalamas 5 fiv.

x e geometrik octalamas: 4Y7 ve y lle geomatrik or- |

totamag: 4v3 olan say: kagin?

A} 4 B8 CH10 D) 18 E} 20

¥ (a+2b) + y(a-b) + 20b-H.a=Q

denkleml biilin (g, b) res say) kHilet lgin sadiand-
Jina gire, X . y carpimu kagtie?

A)-50  B}-30  C)~20

12,

D}20  E)50

13. u <0 < bve n bir dogsl say) oimak (izere, agafidakl-

lerden hangisl kesinlide dojrudur?

Al a+b<0

B) a"+b™ 0

Cl a@ a0

D) a"-b"<0 _

E) (b-a"+(a-b"<0

14, Ali'nin armutlannin sayis, Ahmetin amutiannin sayis-

nm 3 katindan 10 fazladir. A%, Ahmoeta armutiannin ya-
riginl verirsa, Ahmetin armuttannin sayisi AR'min armut-
lanmin saysmn 2 katnin 15 eksidine esit oluyor.

Buna gire baglangkta Ahmet'ih armullarinin sayist
kaghr?

A} 10 B) 20 C) 25 D) 30 E} 35

15. Hangl saymin 3 fazlasinm 2 katiun 4 ekesldl, bu say-

nin 4 katina sghtir?

}\]15 B} 1 Cj% n}i;: . 83

16, x +2iggl x—3kmyolu x -~ 7 glinde yapiyor. Ayr iggi-
lar 4 km daha fazla yolu 2 gin daha fazla ¢ahgarak biti-
riyar,

Buna gbes, iggl sayiel kaghr?

A g B) §1 C)13 D) 1& E) 17

17. A, Validan willik %20 faizle Vel'nin parasimin % ni bir

yilldina borg alyor. Kendisinde bulunan paralaria bara-
ber higso senedt satin alwor. Bir yil sonunda bu senat-
lerden % 20 kar aldo adivor. Bir yihn senunda Ali'nin sa-
netlen kazandifji para, Velinin Ali'den alacadr faiz mik-
tanmin 2 katina egittr.

Buna gdre, baglangicta Yell'nin paras All'nin para-
sinih kag katidir?
&) 2 B3 Ci4

D)5 E}8

8. Fatma ve Ayge'nin yaglan famsaydir. Fatma, Aygenin

yasina geldifinde ikisinin yaslarinin toplant 40 olacakdr.

Aype 16 yamrdan blydk ofdufuna géire, Ayge ile
Fatma’mn yvaglannn farks an gok kagtr?

B)o c)8 D)7

A} 10

£)6

I, Musluk bos havuzu a
saatte doiduruyor. Havu-
Zun yarisindaki 1. musiuk
doh havuru a saatte ken-
di seviyesine indiriyor.

ki musiuk birlikte agidijnde havuzun % (i kag se-

atte dolar?

LT:1
Aj2a BJ?
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Wy —

|
_—JB

——
200 km

A va B sehirlorirclen iki arag birbiderine dogru hareket
ediyoriar. Kargtastikian 2 saat sonra aralanndaki mesa-
fe 100 km oluyor,

Hizi ¥, olan are¢ yolun tamamiry 5 saatte aldidina

gtire, A gehrinden hareket eden aracin hezi kaqﬂ
dir? ]
A} 10 B} 20 C) 30

D] 40 E} 50

21, Tuz orani % 20 olan 40 kg tuzks su ife 10 kg tuz kangh-

rilvyar.

Kangimdan kag kg su buharlaglirdirsa gu gram % 60
ohur? .
A5 B) 10 C}i5

D) 20 E} 25

22,

¥ va y pazitf tamsayid:r.

Xe32-4

Y
oldufjuna gore, ¥ + y hin en kiclik dederi kagtnr?
A)S B)9 G) 18 Dyaz E} 27

23. 72 kigilik bir tepulikta en az 1 dil, en cok 2 gif bilenler

vardir. ingilizce bilen herkes Almanca bilmekiedir. Sa-
dece Fransizca bilenlarin sayis), ingilizes bitenlerin sa-
yisinin 2 kab, sadece Almanca bllenlerin sayigmin ya-

nsidir.

Fransizca veo Almanca bilenlerin sayist 3 olduguna
gidre, Almanca Bllsnlarin sayisl kaghr?

A) 10 B) 13 C) 40 Dy 43 E) 53

24. +§!a"+b°tmud5}

a

2
oldufuna gore, 2 + 3 Isleminin sonucu agafidakh-
lardan hangksidir?

Ald B)3 cl2 D) 1 Ej0

25. &Y

. Yandaki gexiide
y={fog)(x) ve y = 1{x)
fonkslyonlanmin graligi
ver lmigtir.

i H
ol 2 M
yal{x)

Bune glire, gi3) + £~1{3) toplaminm sonucu kagtllr?

Ao B)2 C) 4 Oy 5 E}7

26, : P(x) polinomunun x — 4 |l bélimfinden kalan 3x - 2
dir.

P(x~2) palinomunun x ile b&lGmanden kalan kagtir?

A}-10 Byj—&8 C)-6 b)-4 E)j-2

27. ki dojal saywan toplami 14 tir.

Bu ki dodjal sayimn ¢arpumunin en bliylk degderl lle
en kilglk defer] arasmdaki fark kegtir?
A) 64 B) 63 C) 56

D) 48 E) 48

28. Aralannda Kerem Jie Ash'nin da bulundugu 8 kisillk
gruptan Kerem veya Ash'mn bulundudu 5 kigiilk
folklor ekibi kag farkh gekilde secllebllir?

AJ%0  Bie0 )50 D)3 Eyzo

(3—3P.x >0
1-x

 aghtsizigini sﬁﬁlavan x tamsayi dederlatinin toplami
kagtir?

29.

A} D B) 1 cj2z D)3 E} 4
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